



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA "TIBISCUS" DIN TIMIȘOARA
FACULTATEA DE DREPT ȘI ADMINISTRAȚIE
PUBLICĂ
STR. LASCĂR CATARGIU NR.6, TIMIȘOARA 300559
TEL/0256 494 655



E-mail: fdap@tibiscus.ro www.fdap.tibiscus.ro

Memoriu justificativ pentru scoaterea la concurs în anul universitar 2021- 2022 a postului de conferențiar universitar, poziția 5 din Statul de funcții al Departamentului de Drept, Facultatea de Drept și Administrație Publică, U.T.T.

1. Necesitatea ocupării postului în contextul realizării obiectivelor din planul de dezvoltare al FDAP

Pentru buna desfășurare a activităților de predare și cercetare în cadrul Departamentului de Drept și în conformitate cu normele ARACIS este necesară scoaterea la concurs a postului de conferențiar universitar, poziția 5, din statul de funcții pentru anul universitar 2021 – 2022 al Departamentului de Drept, specializarea fiind deficitară în ceea ce privește numărul de cadre didactice titulare, având în vedere faptul că un număr mare cadre didactice au demisionat în ultimii doi ani.

2. Perspectivele postului

Conform planurilor de învățământ aprobate, disciplinele cuprinse în postul 5, scos la concurs sunt : disciplinele obligatorii de domeniu - Teoria generală a dreptului, Drept civil. Persoanele

3. Valoarea științifică ce se pretinde candidaților

Candidații trebuie să dețină diplomă de licență și master în domeniul Drept.

Candidații trebuie să dețină titlul de Doctor în Drept și să îndeplinească standardele minimale pentru titlurile didactice aferente posturilor scoase la concurs.

4. Numărul posturilor deja existente în aceeași specialitate

Conform statului de funcții al Departamentului de Drept în afara postului 5 scos la concurs există 1 post de profesor titular și 1 post de conferențiar asociat, în domeniul drept, celelalte posturi fiind de lector sau asistent.

5. Strategia de finanțare a departamentului

În urma estimărilor din cadrul departamentului, în concordanță cu dinamica opțiunilor candidaților din ultimii ani pentru specializările departamentului și a veniturilor proprii din încasări taxe, considerăm că sunt asigurate veniturile necesare susținerii financiare a postului scos la concurs. În concluzie, considerăm că sunt îndeplinite condițiile necesare scoaterii la concurs a postului de conferențiar universitar, poziția 5, din statul de funcții pentru anul universitar 2021 – 2022 al Departamentului de Drept, Facultatea de Drept și Administrație Publică, Universitatea Tibiscus din Timișoara

Director Departament Drept,

lector univ. dr. Carmen Pârvulescu



**MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA "TIBISCUS" DIN TIMIȘOARA
FACULTATEA DE DREPT ȘI ADMINISTRAȚIE
PUBLICĂ
STR. LASCĂR CATARGIU NR.6, TIMIȘOARA 300559
TEL/0256 494 655**



E-mail: fdap@tibiscus.ro www.fdap.tibiscus.ro

Extras din procesul verbal al ședinței Consiliului Departamentului de Drept al Facultății
de Drept și Administrație Publică
din data de 21.02.2022
Prezența conform convocatorului.
Omis cele de omis

1.La pc.1, ordinea de zi, în urma ședinței departamentului de Drept, în care au fost prezentate posturile ofertate spre concurs, Consiliul Departamentului de Drept avizează pozitiv după cum urmează:

Facultatea	Departamentul	Poziția în statul de funcții	Funcția didactică	Discipline din planul de învățământ
Facultatea de Drept și Administrație Publică	Departamentul de Drept	5	Conferențiar	Teoria generală a dreptului Drepturi și libertăți fundamentale în UE

Director Departament,
Carmen Pârvulescu

Secretar-șef facultate,
Jurist Marinică Miclea